



总决赛选手

赵云志捧走万元大奖

首届“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛闭幕

本报9月2日讯(记者 李小凯)

见习记者 李晓东)9月1日晚,由本报主办的“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛在经过26天、四轮循环赛的比拼之后顺利闭幕,最终125号选手赵云志夺得冠军并幸运捧走万元大奖,121号选手李文婷和93号选手高婷婷分获亚军和季军。

1日晚总决赛在富华游乐园艺术中心举行,现场几千观众共同见证了本届丽人大赛冠军的诞生。

当晚,无论在泳装环节、晚装环节还是才艺展示环节,选手们都使出浑身解数,给现场观众和评委多

次带来惊艳的亮点。98号非模特专业选手关宁,长达2分钟的开场介绍,以一种标准播音主持范儿现让评委眼前一亮,而93号选手高婷婷不仅在泳装展示环节获得评委肯定,在才艺展示环节更是以一支现代舞《那片海》获得才艺展示环节的最高分,评委点评“舞蹈基本功好,总决赛现场这支舞蹈的选材和表现都非常出色”,最终她获得本届大赛的季军。

另外,从日赛、周赛一路保持最高人气的45号选手黄薪宇也没有让大家失望,微博投票中她一直高奏凯

歌领先其余选手,总决赛结束黄薪宇以现场719票,累积4000余票的荣获本届大赛“最佳人气丽人奖”。51号选手崔巍则以标准的身材,被评为“最佳形体丽人”,一路高歌奥运歌曲的46号韩雪获得“最佳上镜丽人奖”,最年轻选手16号辛云霞荣获“最佳才艺丽人奖”,开朗女孩113号选手于倩荣获“最佳活力丽人奖”。

本次大赛除了决出11位丽人奖项之外,大赛组委会向为参赛选手提供培训场地以及专业指导的两家艺术学校(东方丽人模特学校和艺翌年华艺术学校)颁发了“优秀组织奖”。

日赛、周赛、总决赛 她都是最高分

◎ 佳丽风采

比赛最后,选手们都急切的等待着比分的公布,而第一个选手就是赵云志。“125号选手赵云志,9.383分”。主持人一念完,赵云志就已经难掩心中的激动和惊讶。当所有选手的比分都念完,赵云志9.383分的好成绩仍领先,其比分也成为了整个大赛中出现的最高分,无可争议的成为大赛冠军。

从日赛到周赛再到总决赛,赵云志一直都保持着最高分。今年18岁的她,是一名高三的学生,先前一直在顶峰模特培训学校学习。在一年的学习时间里,每次专业课考试,赵云志都是第一名,扎实的专业素质是她夺得大赛冠军的保证。单是才艺展示的扇子舞,赵云志就练习了5个星期。

赵云志明年即将参加高考,她告诉记者,目标已经定好了,接下来她会以学业为重,其余的时间仍会放在模特学习上,“今后我会更加注重专业性的走台,再加强自己的台风和台步,这也是我今后的发展目标”。

本报记者 李小凯 见习记者 李晓东

抱着玩的心态报名 意外收获了太多

20岁的关宁作为当晚唯一一名非专业选手出现在丽人大赛总决赛的舞台上,虽然没有接受过专业的模特训练,但学习播音主持专业的关宁凭借其过人的口才和出色的临场发挥,最终夺得了优秀丽人奖。

正在放暑假的关宁是通过一次偶然的机会得知了丽人大赛的消息,“当时带着弟弟来富华玩,看到了丽人大赛,抱着

着玩的心态报了个名”。关宁说,最初想的就是报名参赛,可以给弟弟挣一箱羊奶。但没想到的是,关宁通过日赛、周赛,一路过关斩将,站上了总决赛的舞台。

关宁说,在丽人大赛的舞台上她并不是最高挑的,也不是身材最好的,而且非专业的出身的她,在丽人大赛之前连走台步都不会。但是关宁在每场比赛都

表现的自信而从容。

比赛结果公布,关宁遗憾没能晋级三强,可关宁依旧非常乐观,“本来以为一箱奶,现在意外的收获已经太多太多了”。关宁笑着对记者说,结果并不是最重要的,如果太看重结果,可能早就被淘汰了,比赛就是要享受过程。

本报记者 李小凯 见习记者 李晓东

每一次尝试都是美丽的

◎ 记者手记

从赛前的组织到看着比赛一天一天的进行,最终到决赛的顺利闭幕。从最开始150多名选手蜂拥报名参赛,到看到每场日赛都有很多选手遗憾离开这个舞台,最终剩下11名选手站在总决赛的舞台上,我们看到了这批大女孩们的青春活力,更看到了她们在这次比赛过程中的成长。

虽然报名参赛的选手中,大部分名额被来自专业艺术培训学

校的学生占有,但仍能看到那些朝九晚五整日奔波的上班族的身影,更有普通企业的白领丽人踊跃参赛,甚至还有远在外省上大学的在校大学生,而这也符合了本届丽人大赛的宗旨,虽然不能完全脱离专业性,但组委会在最大限度保证专业性的同时将娱乐性和大众性元素加入其中,以期实现全民参与的目的。而在决赛时从省里请来专业评委坐镇以期

保证大赛更加公平。

有笑便有哭,其实比赛对选手们来讲,大赛最大的收获不在于是否获得了冠军,不在于谁拿走了万元的大奖,而在于参与,这次大赛让他们成长。

每一次尝试,迈出的第一步总会很艰难,但一旦开始,我们便会更加努力,希望明年的丽人大赛精彩更上层楼,我们不见不散。

本报记者 李小凯



冠军赵云志 本版摄影 本报记者 孙国祥

总决赛选手参观 板桥酒业和阳春乳业

本报记者 李小凯



丽人来到板桥酒业参观。

8月31日,本次丽人赛总决赛的11位选手受山东板桥集团酒业有限公司以及山东阳春羊奶乳业有限公司的邀请,前往两家企事业单位进行学习参观。

随后,选手们又来到山东阳春羊奶乳业有限公司的生产厂区,工作人员向大家介绍了阳春羊奶的由来以及营养价值,另外,本次大赛的每位参赛选手获得的羊奶奖品便是由阳春乳业提供。